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OŠ Toneta Okrogarja  
IGRE Z ŽOGO 

Dejavnost poteka enkrat tedensko po pouku oz. fleksibilno (udeležba na športnih prireditvah v kraju 

in občini). Namenjena je učencem od 2. - 5. razreda. Pogoj za udeležbo je zanimanje za igro, želja 

po osvajanju novih športnih znanj, pripravljenost za medsebojno sodelovanje v skupini, spoštljiv 

odnos do sošolcev in učitelja. 

Za nemoteno izvajanje potrebujejo športno opremo. Osnovni cilj je učencem predstaviti različne 

elementarne in moštvene igre z žogo ter njihovo ljubezen do športa in znanje še nadgraditi. 

Ciljna skupina učencev: 2.- 5. RAZRED 

Cilji: 

- Učenci bodo usvojili nekatere nove spretnosti in znanja, ki jim bodo omogočala varno in odgovorno 

sodelovanje v različnih športnih dejavnostih pri pouku in v prostem času; 

- razumeli bodo pomen vsakodnevnega gibanja in športa ter njunih vplivov na oblikovanje 

dejavnega življenjskega sloga. 

Prečna veščina, ki jo najbolj razvijamo: sodelovanje in komunikacija. 
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OŠ Toneta Okrogarja  
OTROŠKI PEVSKI ZBOR PODRUŽNICE KISOVEC 

V otroški pevski zbor so vabljeni vsi otroci od 1. do 5. razreda. 

S petjem si otroci razvijajo melodični in ritmični posluh, širijo glasovni obseg, urijo glasbeni spomin, 

se učijo vokalne tehnike… Pri petju sodelujejo, se med seboj poslušajo, učijo eden od drugega, 

razvijajo svojo ustvarjalnost, se učijo izražati skozi glasbo… 

Otroški pevski zbor sodeluje na šolskih prireditvah, prireditvah v lokalnem okolju, sodeluje s KS 

Kisovec Loke, udeleži se tudi območne pevske revije v DD Zagorje. 

Vabljeni k vpisu vsi učenci, ki si želijo spoznati in odkrivati svoj glas, spoznati nove pevske prijatelje, 

sproščeno nastopati, se naučiti veliko novih pesmi, se igrati glasbene igrice ipd. 
 
 
 



3  

 
 

OŠ Toneta Okrogarja  
GIBANJE NA PROSTEM 

Dejavnost vedno izvajamo zunaj/na prostem, v okolici šole, na šolskem igrišču, bližnjem travniku ali 

gozdu. Poteka v vseh letnih časih in v različnih vremenskih razmerah (dež, sneg, megla, sonce itd.). 

Igramo se raznolike igre (elementarne in male moštvene igre z žogo, igre iz preteklosti, igre z 

raznolikimi športnimi pripomočki (mavrično padalo, baloni, vodni baloni, trakovi ….), ustvarjamo s 

pomočjo naravnih in umetnih materialov (rišemo s kredami, gradimo bunkerje, postavljamo kipe, 

snežake, igluje, izdelujemo mandale, palčkove hišice), si ogledamo razstave v parku, plešemo, 

premagujemo poligone, se sprehajamo, čistimo okolico šole, se igramo na igralih, po dogovoru se 

udeležimo športnih prireditev. 

Učence želimo sprostiti in razbremeniti, zadovoljiti njihove osnovne potrebe po gibanju in igri v 

naravi, omogočamo jim številne gibalne izkušnje, spodbujamo k zdravem načinu življenja, krepimo 

njihov občutek samozavesti in zaupanja vase, predstavljamo koristi gibanja v naravi ter poskušamo 

približati otrokom umetnost in ustvarjalnost na prostem/v naravi ter jih učimo izbrati ustrezno 

opremo in obutev glede na letni čas in vremenske razmere. 

CILJNA SKUPINA UČENCEV: od 1. in 2. razred. 

Cilji h katerim stremimo pri dejavnosti: Z igro spodbujati veselje do športne dejavnosti, razvijati 

gibalne sposobnosti (koordinacija gibanja, moč, hitrost, gibljivost, ravnotežje, natančnost). 

Prečna veščina, ki jo najbolj spodbujamo: sodelovanje, komunikacija 
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OŠ Toneta Okrogarja  
MIGARIJE 

Pri Migarijah spoznavamo različne svetovne in slovenske plesne zvrsti, jih družimo v enostavne 

koreografije in z njimi nastopamo na nekaterih šolskih prireditvah. 

Za telesno zdravje in gibanje poskrbimo tudi z plesno aerobiko, zumbo in interakcijskimi igrami ter 

tako poskrbimo za dobro voljo, sprostitev in razvedrilo. 

Zajemamo širok spekter plesnih zvrsti od ljudskih, obrednih, orientalskih zvrsti, do hip hop-a , r'n'b, 

valčka, latinskih ritmov, navijaških himen, tudi enostavnih družabnih plesov. 

S plesom se tako dotaknemo različnih svetovnih kultur in zanimivih zgodb, ki gradijo našo državo in 

planet. 

Cilji, ki jih zasledujemo: 

- razumejo pomen varovanja naravne in kulturne dediščine; 

- oblikujejo pozitivne vedenjske vzorce (vztrajnost, samozavest, medsebojno sodelovanje in pomoč, 

strpnost, sprejemanje drugačnosti, spoštovanje športnega obnašanja, odnos do varovanja šolske 

lastnine in športne opreme); 

- razvijajo fizične, čustvene in socialne spretnosti, ki se razvijajo skozi gibalne situacije, v katerih se 

spontani odzivi posameznika v gibalni interakciji dopolnjujejo s skupino; 

- pridobivajo znanje o plesnih korakih, ki so tudi osnova za razvijanje plesnega besednjaka; 

- poznavanje korakov postopno z zrelostjo nadgrajujejo v lastno enostavno plesno kompozicijo; 

- zavedajo se lastnega telesa, dinamike, prostora, časa, ritma, vsebine, skupinske formacije; 

- razvijajo ustvarjalnost, intelektualne in čustvene sposobnosti; 

- razvijajo občutek za estetiko, prepoznavajo in ocenjujejo estetiko posamezne plesne zvrsti, ki je 

družbeno, kulturno in zgodovinsko pogojena; 

- spoznajo in spoštujejo plesno umetnost; 

- so spoštljivi v odnosu en do drugega pri dejavnosti; 

- poznajo pozitivne lastnosti aktivnega življenjskega sloga. 

Prečna veščina, ki jo najbolj spodbujamo sodelovanje in komunikacija. 



5  

 
 

OŠ Toneta Okrogarja  
POSKUSI 

Z učenci se na začetku šolskega leta in tudi tekom šolskega leta pogovarjamo kakšna so njihova 

pričakovanja. Na podlagi tega se dogovorimo za dejavnosti oz poskuse, ki jih bomo izvajali. Učenci 

se medtem naravoslovno opismenjujejo. Tekom poskusov se obravnavajo naravoslovnoznanstvena 

vprašanja, učenci pridobivajo nova znanja, razlagajo različne naravoslovne pojave, izpeljujejo 

ugotovitve o naravoslovnih tematikah, ki temeljijo na podatkih in preverjenih dejstvih. Če bo možno, 

bomo h krožku povabili tudi kakšne zunanje goste (učitelja kemije, fizike…), sodelovali bomo z 

ostalimi RAP dejavnostmi, izvedli obisk kakšne naravoslovne delavnice, hiše eksperimentov… 

Učenci v svojem okolju, ob primerih in na podlagi lastnih izkušenj prepoznavajo naravoslovne 

vsebine, ki jih je možno raziskati, poskušajo s svojimi besedami opisati raziskovalni problem, 

predlagajo načine, kako je možno izbrane vsebine preprosto naravoslovnoznanstveno raziskati. 

Ciljna skupina učencev: od 1. do 3. razreda. 

Cilji h katerim stremimo pri dejavnosti: 

• Učenec razvija radoveden/vedoželjen in kritičen odnos do naravoslovnih znanosti , 

dosežkov, pojavov … 

• Učenec se vede v skladu z načeli varstva okolja oz. načeli trajnostnega razvoja. 

 
Prečna veščina, ki jo najbolj spodbujamo: sodelovanje, komunikacija. 
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OŠ Toneta Okrogarja  
NAMIZNI TENIS 

Namizni tenis, znan tudi kot ping pong je najhitrejši šport z žogo. Namizni tenis se lahko igra na 

način 2 ali 4 igralcev. 

Pri dejavnosti se bomo seznanili z opremo, ki se jo potrebuje pri tem športu, s pravili namiznega 

tenisa ter z osnovnimi elementi tega lepega športa. Ker je pri namiznem tenisu zelo pomemben 

občutek za žogico, bomo veliko vaj namenili prav temu. 

 
Dejavnost je namenjena učencem tretjega in četrtega razreda. 

Učenci pri dejavnosti razvijajo osnovne socialne spretnosti. 

Učenec razvija ustrezno gibalno učinkovitost, osvoji spretnosti in znanja, ki mu omogočajo varno 

in odgovorno  sodelovanje v različnih športnih igrah in dejavnostih. 

Z učenci se bomo Čez celo leto se bomo posvečali pozitivnim odnosom med učenci in pozitivnim 

odnosom do športa. 

Dejavnosti bodo ves čas potekale tako, da bodo spodbujale sodelovanje. 
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OŠ Toneta Okrogarja  
ŠAH 

 

 
 

2., 3., 4. in 5. razred 

Je igra med dvema nasprotnikoma. 

ŠAHOVNICA – igralna površina 64 polj. 

FIGURICE – dveh barv, vsak po 16. 

 

Igralca izmenično premikata po eno figuro, premik se imenuje POTEZA. Prvo POTEZO odigra igralec z 

belimi figurami. 

Cilj v šahu je ŠAH – MAT, torej zajetje kralja (zato kralja ne zbijamo). 

Ni mata – REMI. 

Potezi s katero napademo - ogrozimo nasprotnikovega kralja, pravimo šah (dati šah). 

VREDNOST FIGUR: dama – 9 točk, trdnjava – 5točk, lovec in konj – 3točke, kmet – 1točka. 

 

 

Pri dejavnosti razvijamo veščino sodelovanja, kritičnega mišljenja in komunikacije. 

 

 

Šah ima pomembno vlogo pri vzgoji otrok, preprosto zato, ker temelji na življenjskih načelih. V šahu 

tako kot v življenju si postavljamo majhne in velike cilje. 

Šah nas uči, kako pravilno načrtovati, kako na najbolj ekonomičen in racionalen način priti do cilja. 
Nauči nas tudi potrpežljivosti in zbranosti. 

 

»NISEM ŠE SREČAL STARŠA, KI BI MU BILO ŽAL, DA SE NJEGOV OTROK UKVARJA S ŠAHOM, 
SREČAL PA SEM ŠTEVILNE, KI SO BILI VESELI, DA NJIHOVI OTROCI ŠAHIRAJO.« 
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RADI NASTOPAMO 
 

 
 
Nastopanje je odlična dejavnost za otroke, saj tako razvijajo samozavest, izražanje in 
komunikacijske veščine. Podružnica Kisovec pripravlja številne prireditve in proslave. 
Učenci bodo sodelovali in soustvarjali pri pripravi le-teh. 
Lepo vabljeni mladi igralci, ustvarjalci in umetniki od 3. do 5. razreda.  
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OŠ Toneta Okrogarja  
MLADI UMETNIKI

 

 

 
Dejavnost je namenjena učencem 3. – 5. razreda, ki radi ustvarjajo in sodelujejo v 
organizaciji šolskih dogodkov in prireditev. 
 
Ukvarjali se bomo z načrtovanjem in izvedbo posameznih prireditev ter ustvarjanjem 
scene glede na tematiko dogodka in pripravljene točke. Delo bo potekalo v tesnem 
sodelovanju z RaP dejavnostjo “Radi nastopamo”. Učenci bodo poglabljali svoja znanja 
s področja likovne umetnosti in intenzivno razvijali svojo kreativnost, saj bodo s svojimi 
idejami in predlogi pomagali pri delu v “zaodrju”. 
 
Pri dejavnosti bomo poudarjali razvoj naslednjih prečnih veščin: sodelovanje in 
komunikacija, reševanje problemov, aktivno poslušanje, raziskovanje, ustvarjalnost. 
 
V dogovoru z zunanjimi izvajalci se lahko izvedejo tudi dodatne aktivnosti, povezane z 
delom pri naši dejavnosti. 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 


